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ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 36ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 22 de novembro do ano corrente, 

às 9h25minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: Alderi Batistade Souza, Danielle 

Rebeca da Silva Melo, Maria de Fatima Luz Lemos, Clécio Jerônimo Rebouças, 

Dacio do Nascimento Filho e Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausente os edis: 

Francisco das Chagas Câmara, José Sandro de Gois Nunes, Renan de Lima 

Souza, Ruidenberg Ferreira Souto Filho e Celso Uchoa de Araújo. Inicialmente, o 

sr. Presidente em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente 

sessão. Dando continuidade, convidou o vereador Wagner Tavernard do Vale 

Souza para compor a Mesa, como segundo Secretário substituto. Posteriormente, 

informou a todos que esta sessão está sendo gravada com previsão legal na lei 

de acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição 

Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a 

Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem 

como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo 

como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando continuidade, 

o sr. Presidente, convidou a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª 

Secretária) para fazer a leitura da Ata da 35ª Sessão Ordinária, que foi aprovada 

pelos vereadores presentes. Em seguida, é feita a leitura do expediente, em que 

constam: Projetos de Decretos Legislativos, que concede título de cidadão areia-

branquense. Nº 030 e 031/2022 de autoria do vereador Dacio do Nascimento 

Filho. Requerimento nº 098/2022 de autoria do vereador Wagner Tavernard do 

Vale Souza. Em seguida, a palavra é facultada aos vereadores, pela ordem ao 



 

  

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE  

CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA –  RN 

Rua  Corone l  L ibera l ino ,  170  –  Cent ro  –  Are i a  Branca /RN 

C.G.C. 08.383.572/0001-09 – Fone: 3332 – 2935 / 3332 - 2936 

Home Page:  h t tps : / /www.are i ab ranca . rn . l eg .b r /  

e -mai l : camaradeare i ab rancarn@gmai l . com  

 

2 

edil Wagner Tavernard do Vale Souza, que cumprimentou a todos e 

posteriormente, justificou seu requerimento apresentado na sessão de hoje, que 

solicita a troca de manilhas do trecho que vai da Escola Municipal Professora 

Geralda Cruz até a COHAB. Em seguida, fez uso da tribuna o Sr. Gilcermar 

Rebouças Dantas e a sra. Shirley Dantas, ambos são agentes comunitários de 

daúde. Também foi convidado para compor a Mesa o procurador do município Dr. 

Igor Oliveira Campos. A sra. Shirley Dantas, iniciou discorrendo sobre o 

remapeamento das áreas de trabalho dos Agentes Comunitários de Saúde. 

Comentou ainda da dificuldade que este mapeamento está causando dentro da 

categoria e que o sr. Secretário Municipal de Saúde está dificultando um 

entendimento. O sr. Gilcemar Dantas, discorreu sobre a legislação que 

fundamenta o trabalho da categoria e discorreu também sobre a questão do 

remapeamento. Em seguida, fez uso da palavra o Dr. Igor Campos, que justificou 

sua resença na sessão e discorreu sobre a problemática do remapeamento e 

disse ainda que irá buscar um entendimento junto ao Executivo Municipal e ao 

Secretário Municipal de Saúde. Os vereadores Danielle Rebeca da Silva Melo, 

Wagner Tavernard do Vale Souza, Dacio do Nascimento Filho e Maria de Fátima 

Luz Lemos, também fizeram uso da palavra e discorreram sobre a questão dos 

Agentes de Saúde. Dando continuidade, o sr. Presidente colocou em plenário o 

Requerimento nº 098/2022 e foi aprovado pelos vereadores presentes. Em 

seguida, colocou em Plenário os Projetos de Decretos Legislativos nº 031 e 032 

e também foram aprovados à unanimidade pelos vereadores presentes. 

Posteriormente,o edil Wagner Tavernard do Vale Souza (2º Secretário Substituto), 

fez a leitura da palavra de Deus em Atos dos Apostolos, capítulo 03, versículo 19. 

Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por 

encerrado os trabalhos da presente sessão. Para Constar, eu Danielle Rebeca da 
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Silva Melo (1ª Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que 

segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 22 de novembro de 2022. 

 

 

 

________________________________ 
Alderí Batista de Souza 

Presidente 
 
 
 

_____________________ __________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária 
 
 
 

_______________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador – 2º Secretário substituto

 
 
 

_____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 

 
 
 

____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 
 
 

____________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Vereadora 
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_______A U S E N T E____________ 

Francisco das Chagas Câmara 
Vereador 

 
 
 

_______A U S E N T E____________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 
 

_______A U S E N T E____________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 
 
 

_______A U S E N T E____________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 
 
 

_______A U S E N T E____________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 




